11Iro

HAmsa: OJIET
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 23:25:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2011 00:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201142/answer/201143




CnenyeT Kak MOXHO ObICTpee 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIST OCMOTpa U o0cnenoBaHus (00Ut aHamu3
MOYH, aHaIU3 MOuM 10 HeyunopeHko, moceB Moyu Ha MUKPoGiopy, Y3U Mo4YenonoBoit CUCTEMHI,
o030pHas yporpadust, 6MOXUMUYECKUH aHAIU3 KPOBY Ha KPeaTUHUH U MO4YeBUHY, TpoOa Pebepra-
TapeeBa). [lanbHelIve IeWCTBUS UCXOMS U3 Pe3y/IbTaTOB 9TUX aHAJIM30B.



